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甲斐市教育委員会第９回定例会議事録 

 

1 日 時  令和４年 12 月 22 日（木）午後３時 30 分 

2 場 所  甲斐市役所 新館３階 竜王北部公民館 視聴覚教室 

3 開 会  午後３時 30 分 

4 出席者  【教育長】横森貴志教育長 

【委 員】金子初男職務代理者 中込正久委員 

米山祐希委員 小林啓子委員 

【説明員】小澤明教育部長 名取藤吾教育総務課長 

坂本公彦学校教育課長 高須秀樹生涯学習文化課長 

森川嘉亮スポーツ振興課長 保坂俊和図書館長 

山田久美学事係長 

5 傍聴人  なし 

6 事務局  久保田浩教育総務係長 内田優教育総務係員 

7 議事録署名委員の指名 Ａ委員 Ｂ委員 

8 前回議事録の承認 令和４年度 第８回定例会議事録 「承認」 

9 教育長からの報告 

10 議  題 

第１号 令和４年度就学援助費（令和５年度入学準備費）の認定について 

11 そ の 他 

（１）令和４年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

（２）甲斐市小中学生スポーツ・文化芸術等県外大会激励金の支出状況について 

（３）１月の行事予定について 

12 閉 会  午後４時 00 分 
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○開 会 

事務局      開会を宣する。 

 

○あいさつ 

教育長      改めましてこんにちは。 

令和４年も残すところ１週間となりましたが、新型コロナウイルス感

染症の終息は、まだまだ見えない状況であります。現在、第８波に入り

連日１日 1000 人を超えており、これから年末年始を迎え、第７波と同じ

ように年末年始の休み明けの感染者数増加を心配しているところです。 

一方、これまで中止や規模を縮小せざるを得なかった学校行事、また、

文化・スポーツ活動が、感染症対策を講じたうえで開催されるようにな

り、子どもも大人も少しずつ活気が戻ってきているのではないかと感じ

ています。 

次に、ご報告になりますが、20 日に終了しました 12 月定例市議会に

おきまして、Ｄ委員が再任されました。引き続き、４年間、本市の教育

行政にご尽力を賜りますよう、よろしくお願いします。 

結びに、本日は、令和４年最後の定例教育委員会となります。教育委

員の皆様には、今年一年、甲斐市教育行政の推進へのご支援、ご協力誠

にありがとうございました。これから年末年始を迎えますが、感染症、

交通事故などに十分注意されますようお願いするとともに、皆様にとり

まして新しい年が良い年となりますようご祈念申し上げ、あいさつとさ

せていただきます。 

本日もスムーズな進行にご協力をお願いいたします。 

 

○議事録署名委員の指名 

教育長     議事録署名委員を指名します。Ａ委員、Ｂ委員を指名します。よろしく

お願いいたします。 

 

○前回議事録の承認 

教育長     第８回教育委員会定例会議事録に異議のある方はいらっしゃいますか。 

一 同     異議なし。 
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教育長     異議がないようですので、前回議事録は承認されました。会議終了後に、

Ｃ委員、Ｄ委員に署名をいただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○教育長報告 

教育長     それでは、12 月の諸報告をさせていただきます。１ページをお開き願い

ます。主なものについて、ご報告いたします。 

３日、４日には、第 59 回山梨県一周駅伝競走大会が行われ、甲斐市Ａ

チームは３位、甲斐市Ｂチームは９位の成績でした。 

９日、12 月定例市議会が開会し、20 日までの会期日程で審議等が行わ

れました。15 日・16 日には、代表質問、19 日には、一般質問が行われ、

教育委員会に関する質問は、代表質問で２人、一般質問は２人でありまし

た。質問内容につきましては、１月の定例教育委員会で報告いたします。 

主なところは以上でありますが、今年も残すところ 10 日ほどとなりま

した。委員の皆様方には、１年間、お力添えをいただきまして、改めて感

謝申し上げます。ありがとうございました。 

私からは、以上の報告とさせていただきます。 

 

○議 題 

第 1号 令和４年度就学援助費（令和５年度入学準備費）の認定について 

 

教育長     議題第１号の審議に入ります前に、議題第１号「令和４年度就学援助費

（令和５年度入学準備費）の認定について」は、個人情報に関する事項が

含まれます。したがって、甲斐市教育委員会 会議規則第 15 条の規定によ

り、議題第１号を非公開とすることについてお諮りします。 

一 同     異議なし。 

教育長     ご異議がありませんので議題第１号は非公開といたします。 

 

【ここから非公開】 

 

教育長     非公開とした議題第１号「令和４年度就学援助費（令和５年度入学準備

費）の認定について」の審議が終わりましたので、これより公開とします。 
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【ここから公開】 

 

○その他 

（１）令和４年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

事務局     （資料説明） 

委 員     １つだけお願いします。前にＦＡＸでいただいた６日、10 日、11 日のヒ

アリングの学校について現時点で変更がありますか。 

事務局     今のところございません。 

教育長     その他ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

（２）甲斐市小中学生スポーツ・文化芸術等県外大会激励金の支出状況について 

事務局     （資料説明） 

委 員     こちらの中で、他小・他中とありますが、参考までにどの学校か教えて

いただけるならば教えてください。それから玉幡小６年ソフトボール辞退

１人とありますが、この経緯も知りたいなと思いました。 

事務局     他小というのは、山梨大学附属小学校と駿台小学校等の市立以外の小学

校となります。他中というのは、こちらも付属中学校と、山梨学院中学校

等となります。あと、玉幡小学校の辞退につきましては、コロナに罹患し

まして、辞退となりました。以上です。 

委 員     先日、俳句か短歌で竜王小の子が新聞に載っていたのですが、ぜひそう

いう活躍している子を広報にも取り上げてもらいたいと思います。こちら

から情報を出して、こんな子がいますとか、張り合いになると思います。

特に部活ではなくて、いろいろと頑張っている子どもがたくさんいると思

います。そういう子どもが甲斐市の中で、少しでもいいから取り上げても

らうと張り合いになると思うので、みなさんの希望の星にもなるような気

がしますので、働きかけをお願いしたいと思います。 

教育長     そのような形の中で、いろいろなレパートリーの中で子どもたちが活躍

されていますので、市のホームページに載せることも一つだと思いますし、

広報等に載せてＰＲすることもあると思いますので、その点はまた周知で
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きたらと思いますのでよろしくお願いいたします。 

委 員     107 名という児童生徒が、こういったことで激励金をいただけるように、

活躍しているということで大変喜ばしいことと思いますが、他小・他中の

児童生徒もいるのですが、これは確認ですが、こういう事業がありますよ、

ということは、どういった形で周知していましたか。 

事務局     まず、市立につきましては、市内の全学校、全児童生徒にチラシを配っ

ています。また、ホームページと広報で周知をしています。よろしくお願

いします。 

教育長     その他ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

（３）１月の行事予定について 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

生涯学習文化課から報告 

事務局     （口頭説明） 

教育長     ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

○閉 会 

事務局      本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会

の閉会を宣する。 

 

閉会時間  午後４時 00 分 


